

济宁高新区进入“国家队”

区内企业将享更多优惠政策

本报济宁10月7日讯(记者 马辉 通讯员 李卫东 李辉) 记者从济宁市高新区获悉,近日,国务院下发《关于同意济宁高新技术产业开发区升级为国家高新技术产业开发区的批复》,这标志着济宁高新区正式进入“国家队”。

据介绍,济宁高新区创建于1992年5月。在建设发展中,济宁高新区综合运用孵化器、特色产业基地、创新基金等多种政策平台,不断优化高新技术产业发展环境,“助产”了大批拥有自主知识产权的高新技术企业,建成了

国家级创业服务中心、国家级留学生创业园、国家级博士后工作站以及国家级生物技术、工程机械、纺织新材料和光电信息特色产业基地。

升级为国家高新区后,济宁高新区企业将享受现行的国家

高新技术产业开发区的一系列优惠政策,成为带动区域经济结构调整和经济发展方式转变的强大引擎,成为高新技术企业“走出去”参与国际竞争的服务平台,成为抢占世界高新技术产业制高点的前沿阵地。

区域卫生信息平台筹建

患者就诊信息

有望共享

本报济宁10月7日讯(记者 高建璋) 日前,济宁市部署全市区域卫生信息平台建设工作,要求明年7月份前,实现患者就诊信息的区域内资源共享,就诊结束时将当次就诊记录和病历补充至健康档案库中。

根据要求,济宁市区域卫生信息平台建设整体分为三个阶段。第一阶段,建设市、县、乡、村四级网络平台,实现涵盖新农合监管、实施基本药物制度监控、乡村卫生服务一体化管理的全市统一管理平台和信息数据系统,2011年1月1日正式投入运行。第二阶段,建设统一的居民健康档案管理系统,实现新农合、居民健康档案等系统的“一卡通”功能,2011年4月1日正式投入运行。第三阶段,结合“一卡通”、居民健康档案管理实现患者就诊信息的区域内资源共享,就诊结束时将当次就诊记录和病历补充至健康档案库中,2011年7月1日正式投入运行。

火炬路景观大道全线竣工

本报济宁10月7日讯(记者 刘守善) 火炬路景观大道是济宁第一条贯穿城区南北的主干道。经过两个月的施工,该条道路升级改造工程目前已全部完成。

记者7日从火炬路看到,宽敞的道路上已画好道路线,两侧的树木、花草、景观也基本完成。据了解,工程目前仅剩部分扫尾工作,正组织迎接验收。火炬路与红星路交会处的渠化工作已完成,工作人员在道路两侧还摆放了大量鲜花,并组织了部分花柱、花墙,烘托了节日气氛,车辆在宽敞的路面上来回穿梭,已没有了往日的拥堵。

济宁市从今年7月底开始对火炬路实施地下管网、路灯、绿化等综合改造工程。据介绍,工作人员在道路改造的规划设计中统筹考虑了时间、空间、生态、文化等要素,以特色造型路灯等道路设施作为火炬路的标志性景观元素,加强了“花”景观在道路绿化中的比重,以营造礼仪迎宾氛围,以立体性、多样化的绿化种植形式提升道路绿量,打造集自然生态、文化特色为一体的景观大道。



升级改造之后的火炬路景观大道焕然一新。 刘守善 摄

1000万尾鱼苗

放流南四湖

首次放流黄颡鱼

本报济宁10月7日讯(记者 范少伟 通讯员 陈卓) 7日,记者在济宁市渔业局了解到,山东省、济宁市和微山县渔业部门工作人员将1000万余尾四鼻鲤鱼、黄颡鱼优质鱼苗放流南四湖。其中,放流黄颡鱼在济宁渔业史尚属首次。

据了解,黄颡鱼和四鼻鲤鱼都属微山湖特色鱼种。近几年来,由于微山湖捕捞强度过大,这些特色鱼种资源量逐年衰退。为此,微山县在完成四鼻鲤鱼种质提纯复壮研究的基础上,建立了四鼻鲤鱼良种繁育场和近万亩的生态养殖基地。近期,微山县特种养殖试验场成功破解黄颡鱼苗自繁自育难题,实现黄颡鱼苗规模化繁育生产,并把该鱼种投放到南四湖水域。

济宁十六中开工重建

建成后将成为城区规模最大、标准最高的初中

本报济宁10月7日讯(记者 马文青 通讯员 付吉庆 岳文彬) 济宁十六中重建工程奠基仪式日前在该校广场隆重举行。建成后,济宁十六中将成为济宁城区规模最大、标准最高的省内一流初级中学。

据介绍,济宁十六中重建

工程是济宁城区30个重点建设项目之一,项目由同济大学设计,按照省级标准化建设,占地面积约60亩,拟新建教学综合楼21900平方米,建设总投资约3300万元。学校一期工程即综合教学楼为五层框架结构,建筑面积21907平方米,设有室内

体育馆和音乐美术等专用教室。

为提高城区学校办学条件,推进义务教育均衡发展,济宁市委市政府对城区中小学规划布局进行调整,今年确立了城区教育30个重点建设项目,项目计划总投资9.8亿元。截至目前,30

个项目中共有12个项目顺利开工建设或完成当年任务,开工率占总项目数额的40%。今年施工面积7.118万平方米,其中在建面积5.6755万平方米,竣工面积1.4425万平方米。到位资金16538.8万元,完成年度投资计划的40.29%。